



Житель области осужден за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка



Собранные следственными органами СК России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 44-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в 2022 году осужденный совершил насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего ребенка.

По ходатайству следователя СК в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1760708>